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小美玉市議会広報特別委員会会議録 

招集年月日 平成２９年７月１０日（月） 午後１時３０分 

会場場所 
小美玉市本庁舎 ３階 委員会室 

出席委員 

大槻良明委員長、谷仲和雄副委員長、小川賢治委員、石井 旭委員、植木弘子議員、村田春樹

委員、市村文男議長 

欠席委員 幡谷好文委員 

職務出席者の職氏名 久保田議会事務局長、深作書記 

協 議 事 項 

１．議会広報おみたま第４６号の校正について 

２．その他 

会議 

(発言等の要旨) 

    

開開開開    会会会会    午後午後午後午後 1111 時時時時 30303030 分分分分    

    

谷仲副委員長 それでは皆さん，こんにちは。ただ今より広報特別委員会を開会いたします。はじめに委員

長挨拶，大槻委員長よりご挨拶申し上げます。 

 

大槻委員長 改めましてこんにちは。暑い中お集まりいただきまして本当に誠にありがとうございます。 

これからいろいろ夏場に向かいまして，いろいろと行事あると思いますので，体に十分留意

されまして，お過ごしいただきたいと思います。今日は第 46 号の校正ということでいよいよ来

週再来週ですね区長便の方で運ばれる予定です。皆さんのご協力をいただきながら進めたいと

思いますのでひとつよろしくお願いいたします。簡単ですけども挨拶に代えさせていただきま

す。 

 

谷仲副委員長 続きまして議長挨拶，市村議長よりご挨拶がございます。 

 

市村議長 それでは，改めましてこんにちは。今日は広報特別委員会ということで，最終校正かなと思

います。第 46 号ということでお忙しい中ご苦労様です。よろしくお願いしたいと思います。 

 

谷仲副委員長 これより協議に入ります。協議のほうは大槻委員長お願いいたします。 

 

大槻委員長 それでは，協議事項の方に入りたいと思います。 

 

 

１． 議会広報おみたま第４６号の校正について 

 

大槻委員長 それでは本日は第 46 号の校正について話し合いたいと思います。 

 

協議中（委員から） 掲載内容 

○ 各ページ最終校正 

○ その他の意見について 

 

大槻委員長 なければ以上で校正の方につきましては終わりにしたいと思います。 

 

 

２． そ の 他  

 

大槻委員長 

 

その他と言うことで皆さんからご意見を頂戴したいと思います。 

その他何かありますでしょうか。なければ協議につきましては終わりにしたいと思います。 

 

谷仲副委員長 以上をもちまして広報特別委員会を閉会いたします。 
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 閉閉閉閉    会会会会    午後午後午後午後 1111 時時時時 50505050 分分分分    

 

 


